
管理業務の実態アンケート（お願い） 

2015年 8月 27日 

日本理学療法士学会理学療法管理部門 

代表運営幹事 伊藤義広 

 

【企画趣旨】 

 2014 年 6 月の JPTA の HP データによると、理学療法士が勤務する施設数は全国で

15,350です。その多くは多職種協業の職場であり、数千人以上の理学療法士が様々な勤

務環境で管理業務を担い、養成校では学ぶことのなかった“管理”について考えること

の多い状況が推察されます。しかしその実態は未だ把握されておりません。 

 H26年度、日本理学療法士学会のなかに管理部門が設置されました。当部門では先ず、

全国で管理業務に従事する理学療法士の実態を把握することが必要と考え、本アンケー

トを企画しました。管理業務に関わる会員の課題を整理し、会員間の情報共有や研鑽の

場を提供するための基礎情報としたいと考えます。多少でも管理業務に携わる理学療法

士のかたにぜひ回答いただきたいと思います。 

 数分で回答できる無記名式アンケートです。ご協力をお願いいたします。 

（参考）管理部門登録者数 2,967 名(H27.8.1) 

  

アンケートはこちらへ 

5人以下職場 6-10人職場 

11-15人職場 

16-20人職場 

21-30人職場 31人以上職場 

PT数を基準にした施設(職場)の割合（自宅・海外を除く） 

n=15,350 施設   

https://docs.google.com/forms/d/1NT-bToLHNdLkavMkz67ZzS_ZhChb59nQi2nVjiJFxUM/viewform?usp=send_form

